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S.T.
045X, =21
i 0.5X,+03X, =23
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0.15X, +02X, > 1.5
X,,X, >0
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Max. Z=05X,+04X,+025X,
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2X,+0.5X, < 20
05X, +2X,£3X, < 40
X, +1.5X, +X; < 30
X, ,X,,X, =0
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Min. 7 =26X,+1.8X,
S.T.
10X, + 126X, > 50
0.15X,+0.6X, > 1
12X, +03X, >3

0.55X,+025X, >2

X,,X, 20
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Max Z=X+2X,
S.T.
X, +2X, <10
X, +X, 21
X, <4
X,,X, 20
: Jadl
X, +2X, =10 , X, =0 X,=5 (0,5)
X, =10 X,=0 (10,0)
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X, =1 X, =0 (1,0)
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\)AJY‘&_Q)H‘G}L»U}‘\Jﬁllma.‘WMJ‘M‘JMO‘JWM\oJu‘LﬂS\J 5

kJ)AAJGJLuL’}‘ dﬂ\ LA\@U\@M\ dé}k_le_u?.)wy‘ g..n).l:xn d}\.u.\.)}\ ‘).\S‘A\JJ\_&‘H‘“

y (1) — ik
a, X, +a, X.:»2{-+,a13 X;+.ta, X, =b,
gk oY) Ol S 2l 13gd
a”-):(lv{szl'z}_(ﬁa” Xy+ota, X, <b (1)
a”}{,+-'¢.:z[2 KytayX;+...+aq,X,.2b | s (2)

s il S Ol g 0l s (558 g s A AN dreall o pd (38a5 2y s

8 I
gl (=1) — (2) Alial o i W (5 sl
_aJin '_;:-'_FIlz':-’Xz —ay Xy —...—aq, X, <-b

25 ) Jia
A8 Bl ) Y ) edli Ll Jpm
7 =X, 42X 5%
: g
L XX+ X+ X, =10
X, 4X, 24
X, +X, <8
; X, +X,-X,| <5
X 20X 20

X3 cX4 oJLmY'L: n..‘ua.o J.K;

toil LS ot 3 saill privay

. A o a uaﬁ\_d:_-“

/




53 ,. /hﬂ\ Gl [ N Jead

« e

[
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S.T.
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Sl iyl Aoy gt Al gl i g jonall oo il 138 Jasin
' : dapall 0da Jawjzl (s (Simplex)
P T BLIVY 5t 3 saill il piia 555 o 1
5l ca S 136 L c sl JSE o 4 iSa as sl o Jhal) malinl sty of 2

(Slack et 5 xie ¥l Cijhall M Ciliay 5 sba sl 81 ecs sl 5l rnal Anliidd

s

Al 5L calS 135 ((S ) et Al 3y A3 sall il juiiey ey Lo ) variable)

. Ly (Subtraf,%’iﬁgg, a surplus variaB’le)
i i3 ‘-'5}" :.’IJ_. ) - .

et
g 4

a”X|+a]2 X2 +al3 X3+ ..... +al Xn Sbl
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i | et Jsaall 8535 sall will ¢ il
I1 )
; D g—wc CF_JQF—A ‘é:d‘_s (SI, SZ, S3) 01‘;\ d}.l;.“ Q?JSBJ‘};)AM :\._.‘\MLAY‘ C..\\):\a_m“ u\ .1
i ) el Ayl giset b (Ailiadll) Apulul e el dgall 8 oa (Basic)
2 o3 5) del Jsaall g (X, X) bl oyl ajda 23 3 (1) A8 dsax
(oShiend) G slal 81001 < sladll (5o
| ' el
;?' Z,-C,=Cyy;=C; = s (G)
i 2'\
Z,-C, =Cyy,—C, =(000)3]-10=-10
1)
3)
Z,C,=Cyy,—-C,=(000)|2]-12=-12
1 ‘ ;
1
Z,~C, =Cyy;—~Cy=(000)|0|-0=0
0
|

i
iy
-?3
4
;
Y

2




60 / Auhall Al [ S Juail
=

t LS 0as8 7=0 Caagll Ay dai Wl
15
Z=Cyb=(000)|16]{=0 .. (H)
6
(AeS J8) A A el Qs 4Y Sah ke X, sl aiaad i 13 2y .3
3) 1.
z]d*m'

" !

(S1) ssiiall Aty JUall e iy il Jeaall o did o5 3l Jalal sl
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oSliandl 45yl Lordie U Ldadll dae pall 23 gadl JLaY) Jall aa gl

Max. 7 =2X,+3X,
S.T.
025X, +0.5X, < 40
04X, +02X, < 40
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